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Προς
Όλα τα μέλη Δ.Ε.Π.
του Τμήματος Φυσικής
της Σχολής Θετικών Επιστημών
του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων
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                                 ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΦΥΣΙΚΗΣ
ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΠΡΑΞΗ
Η ΠΡΥΤΑΝΗΣ 

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Έχοντας υπόψη:
1. Τις διατάξεις του άρθρου 32 του ν.4957/2022(Α΄141), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.
2. Τις διατάξεις των παρ. 1 και 2 του άρθρου 40 του ν.4957/2022 (Α΄141).
3. Την υπ΄αρ. 8501/21.12.2022 (Υ.Ο.Δ.Δ. 1201) διαπιστωτική πράξη, του Πρύτανη του Πανεπιστημίου 

Ιωαννίνων, εκλογής της Πρύτανη του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων.
4. Την υπό στοιχεία 5204/11.11.2021 Υπουργική Απόφαση (Β΄5244).
5. Την υπό στοιχεία 123024/Ζ1/06.10.2022 Κοινή Υπουργική Απόφαση (Β΄5220).
6. Την υπό στοιχεία 20672/28.06.2022 (Υ.Ο.Δ.Δ. 591), Διαπιστωτική Πράξη του Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Ιωαννίνων εκλογής Προέδρου και Αναπληρωτή Προέδρου του Τμήματος Φυσικής. 
7. Την υπό στοιχεία 34040/31.07.2024 αίτηση παραίτησης του Προέδρου του Τμήματος Φυσικής.
8. Την υπό στοιχεία 34042/31.07.2024 αίτηση παραίτησης του Αντιπροέδρου του Τμήματος Φυσικής,

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι

Προκηρύσσει εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου του Τμήματος Φυσικής της Σχολής 
Θετικών Επιστημών, για το χρονικό διάστημα της θητείας που υπολείπεται, ήτοι έως 31-08-2025, με 
καθολική, άμεση και μυστική ψηφοφορία, αποκλειστικά ηλεκτρονικά με τη χρήση του ειδικού 
πληροφοριακού συστήματος («Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ») της ανώνυμης εταιρείας του Ελληνικού Δημοσίου με 
την επωνυμία «Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε.» (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε. Α.Ε.).
 
Οι εκλογές θα διεξαχθούν στις 16 Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Δευτέρα. 

Αν κανείς από τους/τις υποψηφίους/ες δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία ή αν υπάρχει ισοψηφία 
μεταξύ των υποψηφίων στην πρώτη (1η) θέση ή μεταξύ των υποψηφίων στη δεύτερη (2η) θέση, η 
ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα 
μεταξύ των υποψηφίων που είτε ισοψηφούν στην πρώτη θέση είτε καταλαμβάνουν την πρώτη (1η) και τη 
(2η) δεύτερη θέση,  ήτοι την 17η Σεπτεμβρίου 2024, ημέρα Τρίτη.



Η εκλογική διαδικασία θα διεξαχθεί κατά τις ώρες 09.00-14.00, σύμφωνα με τις διατάξεις που 
προαναφέρθηκαν.

ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑΣ, ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΚΑΙ ΚΩΛΥΜΑΤΑ

Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος Τμήματος εκλέγεται μέλος Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) 
πλήρους απασχόλησης, της βαθμίδας του Καθηγητή ή Αναπληρωτή Καθηγητή.

Δεν επιτρέπεται να θέτουν υποψηφιότητα για τη θέση του Προέδρου ή Αντιπροέδρου: 

α) όσοι αποχωρούν από την υπηρεσία λόγω συμπλήρωσης του ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της θητείας 
της θέσης που προκηρύσσεται και 
β) όσοι έχουν εκλεγεί για τέσσερις (4) θητείες, συνεχόμενες ή μη, στο αξίωμα του Προέδρου του ίδιου ή 
άλλου Τμήματος Ανώτατου εκπαιδευτικού Ιδρύματος.
Ο/Η Πρόεδρος και Αντιπρόεδρος δεν επιτρέπεται να κατέχει συγχρόνως το αξίωμα άλλου μονοπρόσωπου 
οργάνου του οικείου ή άλλου Α.Ε.Ι., με εξαίρεση τις θέσεις Διευθυντή προγράμματος μεταπτυχιακών 
σπουδών, ξενόγλωσσου προγράμματος σπουδών, πανεπιστημιακού εργαστηρίου, πανεπιστημιακής 
κλινικής, πανεπιστημιακού μουσείου ή Ερευνητικού Ινστιτούτου του οικείου Α.Ε.Ι. Η ύπαρξη ασυμβίβαστου 
ελέγχεται καθ’ όλη τη διάρκεια της θητείας και αν διαπιστωθεί η ύπαρξή του, το εν λόγω πρόσωπο εκπίπτει 
αυτοδικαίως από το αντίστοιχο αξίωμα. Η αυτοδίκαιη έκπτωση διαπιστώνεται με πράξη της Πρύτανη του 
Α.Ε.Ι.

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ

Οι αιτήσεις υποψηφιότητας, μαζί με σύντομο βιογραφικό σημείωμα θα υποβληθούν από τους/τις 
ενδιαφερομένους/νες Καθηγητές/τριες (Καθηγητές πρώτης βαθμίδας και Αναπληρωτές Καθηγητές), που 
πληρούν τις προϋποθέσεις των σχετικών διατάξεων, αποκλειστικά στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 
protocol@uoi.gr 

Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής υποψηφιοτήτων ορίζεται η 26η Αυγούστου 2024, ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 14:00.

Κάθε υποψήφιος/α μπορεί να παραιτηθεί από την υποψηφιότητά του/της, με γραπτή δήλωση του/της 
μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση protocol@uoi.gr το αργότερο έως τη δέκατη ημέρα πριν 
από τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας.

Η εκλογική διαδικασία διεξάγεται από τριμελή εφορευτική επιτροπή, με ισάριθμα αναπληρωματικά μέλη. 
Τα τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της εφορευτικής επιτροπής είναι μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος, κατά 
προτεραιότητα της βαθμίδας του Καθηγητή, και ορίζονται με απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος, 
τουλάχιστον πέντε (5) εργάσιμες ημέρες πριν από την ημέρα διεξαγωγής της ψηφοφορίας. Στη συνεδρίαση 
της Συνέλευσης για τον ορισμό της εφορευτικής επιτροπής δεν συμμετέχουν μέλη που έχουν υποβάλλει 
υποψηφιότητα για το αξίωμα του Προέδρου και του Αντιπροέδρου. Αν ο/η υπηρετών/ούσα Πρόεδρος είναι 
υποψήφιος/α, κατά τη συζήτηση του θέματος ορισμού των μελών της εφορευτικής επιτροπής προεδρεύει 
στη Συνέλευση το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π. του Τμήματος, υπό την προϋπόθεση ότι δεν είναι υποψήφιος/α. 
Ως Πρόεδρος της τριμελούς εφορευτικής επιτροπής ορίζεται το αρχαιότερο μέλος Δ.Ε.Π., το οποίο 
συμμετέχει σε αυτή. Η εφορευτική επιτροπή, αφού της παραδοθούν οι υποψηφιότητες, εξετάζει αν οι 
υποψήφιοι πληρούν τις προϋποθέσεις εκλογιμότητας και καταρτίζει εντός δύο (2) ημερών δύο (2) ενιαία 
ψηφοδέλτια, ένα (1) με όλα τα ονόματα των υποψηφίων για το αξίωμα του Προέδρου και ένα (1) με όλα τα 
ονόματα των υποψηφίων για το αξίωμα του Αντιπροέδρου. 

Η εκλογική διαδικασία διεξάγεται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. Η ψηφοφορία είναι 
άμεση και μυστική. Αν κανείς από τους/τις υποψήφιους/ες δεν συγκεντρώσει την απόλυτη πλειοψηφία ή αν 
υπάρχει ισοψηφία μεταξύ των υποψηφίων στην πρώτη (1η) θέση ή μεταξύ των υποψηφίων στη δεύτερη 



(2η) θέση, η ψηφοφορία επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη 
εργάσιμη ημέρα μεταξύ των υποψηφίων που είτε ισοψηφούν στην πρώτη θέση, είτε καταλαμβάνουν την 
πρώτη (1η) και τη δεύτερη (2η) θέση. Αν εξακολουθεί να υφίσταται ισοψηφία στη δεύτερη (2η) θέση 
διενεργείται ηλεκτρονική κλήρωση μεταξύ των υποψηφίων που ισοψηφούν στη δεύτερη (2η) θέση, και 
επαναλαμβάνεται η ψηφοφορία μεταξύ των δύο (2) πρώτων. Επί νέας άγονης εκλογικής διαδικασίας, αυτή 
επαναλαμβάνεται, ομοίως μέσω ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, την επόμενη εργάσιμη ημέρα, οπότε εκλέγεται 
ο/η υποψήφιος/α που συγκεντρώνει τη σχετική πλειοψηφία των έγκυρων ψήφων. Αν υπάρχει ισοψηφία, 
διενεργείται κλήρωση ενώπιον της εφορευτικής επιτροπής.

Η εφορευτική επιτροπή επιβλέπει τη διεξαγωγή της ψηφοφορίας, εξάγει τα αποτελέσματα της εκλογής και 
ανακηρύσσει τους/τις εκλεγέντες/είσες Πρόεδρο και Αντιπρόεδρο, αποστέλλοντας το αποτέλεσμα προς την 
Πρύτανη του Α.Ε.Ι. για την έκδοση διαπιστωτικής πράξης εκλογής.

Ως μέλη Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού (Δ.Ε.Π.) που απαρτίζουν το εκλεκτορικό σώμα για την 
ανάδειξη του/της Προέδρου και Αντιπροέδρου Τμήματος λογίζονται όλα τα υπηρετούντα μέλη Δ.Ε.Π. 
πλήρους και μερικής απασχόλησης ανεξαρτήτως βαθμίδας, συμπεριλαμβανομένων των υπηρετούντων 
λεκτόρων στο Α.Ε.Ι. ή στην αντίστοιχη ακαδημαϊκή μονάδα που αφορά η εκλογική διαδικασία. Αποκλείονται 
από τη δυνατότητα συμμετοχής στην εκλογική διαδικασία μόνο τα μέλη Δ.Ε.Π. που τελούν σε καθεστώς 
αναστολής καθηκόντων ή άδειας άνευ αποδοχών κατά τον χρόνο διενέργειας των εκλογών.

ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ
Η παρούσα προκήρυξη δημοσιεύεται στην ιστοσελίδα του Α.Ε.Ι. http://www.uoi.gr, στο πρόγραμμα 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ και αποστέλλεται σε όλα τα μέλη Δ.Ε.Π. του Τμήματος Φυσικής.

Εσωτερική διανομή:
- Πρυτανεία
- Γραφείο Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων
   και Φοιτητικής Μέριμνας
- Γραμματεία Συγκλήτου
- Γραμματεία Συμβουλίου Διοίκησης
- Γραμματεία Σχολής Θετικών Επιστημών 
- Γραμματεία Τμήματος Φυσικής

Η Πρύτανης

Άννα Κ. Μπατιστάτου

http://www.uoi.gr/
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